

Имеет ли право уголовно-исполнительная инспекция ограничить выезд за границу, и почему надо сдать заграничный паспорт?



Согласно требованиям **Федерального закона от 15.08.1996 N 114-ФЗ** выезд из Российской Федерации гражданина Российской Федерации ограничен в случае, если он осужден за совершение преступления, до отбытия (исполнения) наказания или до освобождения от наказания.

Ст. 18 указанного Федерального закона предусматривает передачу паспорта на хранение до истечения срока временного ограничения в государственный орган, осуществивший выдачу паспорта.

Осужден условно, суд обязал в течение 2 лет выплатить ущерб. В инспекции вынесли письменное предупреждение. Правомерно ли это предупреждение?

Да, правомерно. При уклонении от исполнения возложенных судом обязанностей инспекцией выносится предупреждение о возможности отмены условного осуждения. В дальнейшем, в соответствии с требованиями **ст. 74 УК РФ**, суд по представлению инспекции может продлить испытательный срок; в случае его дальнейшего уклонения от возмещения вреда, причиненного преступлением, может вынести решение об отмене условного осуждения и исполнении наказания, назначенного приговором суда.

Суд назначил наказание 300 часов обязательных работ. Меня заставляют мести улицы. Законно ли это?



Законно. В соответствии с **ч. 1 ст. 49 УК РФ** обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления. Труд осужденных является общественно полезным, а это значит, что благодаря выполняемым работам, осужденный вносит свой вклад в благоустройство родного города, поселка, села и в целом Хабаровского края.

Обязательные работы выполняются осужденным на безвозмездной основе.

Что необходимо сделать, чтобы наказание не заменили на лишение свободы?

Законом предусмотрена возможность, в случае, если осужденный скрылся от контроля уголовно-исполнительной инспекции, уклоняется от отбывания наказания, не выполняет запреты и обязанности, возложенные на осужденного судом, назначенное наказание заменить на лишение свободы. Для того, чтобы этого не случилось, необходимо выполнять законные требования инспекции, вести правопослушный образ жизни, соблюдать требования приговора суда. В Вашем случае:

Наказания, без лишения свободы, связанные с **обязательной трудовой деятельностью**:

Исправительные работы

Обязательные работы

Принудительные работы

Осужденный к данным видам наказания не вправе отказаться от предложенной работы.

Осужденным к другим видам наказаний приговором могут быть возложены обязанности либо ограничения, связанные с трудовой деятельностью.

Кроме этого, необходимо выплачивать ущерб, нанесенный преступлением,

содержать несовершеннолетних детей и т.д.



Помощь в трудоустройстве Вам могут оказать Центре

занятости населения.

Тел. горячей линии: 8-(4212)75-99-11

К вашим услугам Интерактивный портал Комитета по труду и занятости населения Правительства Хабаровского края

Личное обращение по адресу: _____